

Calendarul evaluării activității manageriale desfășurate de directorii și directorii adjuncți din unitățile de învățământ preuniversitar din județul Neamț

PERIOADA/DATA	ACTIVITĂȚI
1-6 iunie 2017	<ul style="list-style-type: none"> - Inspectoratul colar elaborează fișa de (auto)evaluare pentru director/director adjuncți din unitățile de învățământ preuniversitar. - Elaborarea procedurii de evaluare a activității manageriale desfășurate de directorii și directorii adjuncți. - Stabilirea calendarului evaluării activității manageriale desfășurate de directorii și directorii adjuncți.
7 Iunie 2017	<ul style="list-style-type: none"> - Aprobarea, în cadrul consiliului de administrație al inspectoratului colar, a fișei de (auto)evaluare, a procedurii de evaluare și a calendarului evaluării activității manageriale desfășurate de directorii și directorii adjuncți. - Constituirea la nivelul inspectoratului colar a comisiei de evaluare, organizat pe subcomisii, prin decizie a inspectorului colar general.
9 iunie 2017	<ul style="list-style-type: none"> - Postarea pe site-ul inspectoratului colar a următoarelor documente: <ul style="list-style-type: none"> ▪ Metodologia privind evaluarea anuală a activității manageriale desfășurate de directorii și directorii adjuncți din unitățile de învățământ preuniversitar; ▪ Fișele de (auto)evaluare; ▪ Procedura de evaluare a activității manageriale desfășurate de directorii și directorii adjuncți din unitățile de învățământ preuniversitar; ▪ Calendarul evaluării activității manageriale desfășurate de directorii și directorii adjuncți din unitățile de învățământ preuniversitar. - Secretarul comisiei de evaluare, anunță în scris, la adresa de domiciliu, persoanele care au ocupat o funcție

	de conducere la nivelul unit țiilor de învățământ pe o perioadă mai mare de 90 de zile și care, la data evaluării, nu mai dețin această funcție, cu privire la demararea procedurii de evaluare a activității manageriale, pentru perioada în care au ocupat funcția de conducere respectiv .
ETAPELE DE EVALUARE	
a. Autoevaluarea activității manageriale (director/director adjunct)	
29-30 iunie 2017	<ul style="list-style-type: none"> - Directorul/directorul adjunct depune la registratura inspectoratului școlar, în format letric, fișa de (auto)evaluare și raportul argumentativ (după modelul elaborat de inspectoratul școlar) prin care se motivează punctajele înscrise în rubrica autoevaluare din fișa de (auto)evaluare, împreună cu o copie a fișei postului și un CD care conține, scanate, documentele justificative pentru punctajele înscrise în rubrica autoevaluare.
b) Evaluarea de etapă (subcomisia de evaluare)	
3 iulie – 31 august 2017	<ul style="list-style-type: none"> - Realizarea consultărilor cu personalul didactic și nedidactic al școlii, cu organizația sindicală din școală, cu autoritățile locale și directorul unității de învățământ în cazul evaluării directorului adjunct. - Elaborarea unui raport de etapă, semnat de toți membrii subcomisiei.
c) Stabilirea punctajelor și acordarea calificativului (comisia de evaluare)	
4- 8 septembrie 2017	<ul style="list-style-type: none"> - Comisia de evaluare stabilește punctajul și acordă calificativul pe baza fișelor de (auto)evaluare, a rapoartelor argumentative, a rapoartelor de etapă, a documentelor justificative de pe CD, a rezultatelor altor evaluări externe din perioada analizată prin diferite tipuri de inspecție (inspecție școlară, evaluare instituțională, rapoarte ale Corpului de Control al Ministrului Educației Naționale, note informative etc.), dacă acestea există și sunt corelate cu atribuțiile din fișa postului. - Consemnarea punctajelor și calificativelor aferente în raportul justificativ; - Raportul de etapă și raportul justificativ, împreună cu

	fișele de evaluare completate și semnate de toți membrii comisiei, sunt înaintate spre aprobare inspectorului colar general.
11 – 15 septembrie 2017	- Aprobarea punctajelor și a calificativelor de c tre inspectorul colar general.
18– 29 septembrie 2017	- Comunicarea calificativelor.
2- 6 octombrie 2017	- Depunerea contestațiilor.
9-12 octombrie 2017	- Rezolvarea contestațiilor.
13 octombrie 2017	- Aprobarea punctajului final și a calificativului de c tre Consiliul de administrație al ISJ Neamț.
16 – 18 octombrie 2017	- Comunicarea c tre contestatari, în scris, a punctajului și calificativului final.

**INSPECTOR COLAR GENERAL,
Prof. dr. Viorel STAN**

**Pre edintele comisiei de evaluare,
Inspector colar general adjunct,
Prof. Elena LAIU**